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Le Président

Paris, le 27 septembre 2019
Chers amis et collègues,

Suite à notre Conseil d’Administration de mercredi, je voudrais vous rappeler les points sur lesquels nous nous sommes entendus au sujet de l’échéance prochaine concernant la présidence de notre Fédération et des modalités de l’élection à venir.

En effet, mon deuxième mandat de Président se termine au tout début de l’année prochaine et je ne me représenterai pas à ce poste. Pour le bon fonctionnement de notre Fédération, il convient donc d’organiser une procédure électorale, comme nous le permettent nos statuts qui nous laissent une certaine latitude sur ses modalités.

Il convient donc de lancer ce processus dès maintenant. Dans ce contexte, nous avons décidé que les étapes en seraient les suivantes :

· D’ici au 31 octobre, les candidats doivent se manifester auprès de nous.
· Ils doivent préparer un document succinct présentant leur vision pour la FEFIS, le projet de gouvernance et l’organisation qu’ils proposent. Ce document sera diffusé à l’ensemble des membres de notre Conseil d’Administration.

· Le 26 novembre, date de notre prochaine réunion, se tiendra l’élection. Seront également élus à cette occasion, le Trésorier et éventuellement, si cela est souhaité, deux Vice-Présidents.
Il convient donc que chacun de vous en informe ses instances respectives afin de lancer cet appel à candidature de manière transparente.

Je vous remercie de votre implication dans la vie de notre Fédération et je vous prie d’agréer mes cordiales salutations.
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